
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 1388/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 13 de setembro de 2021. ..

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1495/21-CMV

VereadorGabriel Bueno

Processo administrativo nº 14168/2021-PMV  
Excelentíssimo Senhor Presidente,  
Com nossos cordiais cumprimentos, e. em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,

  IMARÁ GODOY Aos
Prefeita Municipal

uk

Anexo: 41

Ao
Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos JGP/log 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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PREFEITURADO MUNICÍPIODE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
REF.: C.I. nº 1.773/2021 — DTL/SAJI
Requerimento nº 1.495/2021

AQ .
DEPARTAMENTO TECNICO-LEGISLATIVO

Com as informações prestadas pela área técnica desta Secretaria, retornamos

em trâmite direto conforme solicitado na C.I. em referência.

S.A., em 01 de setembro de 2021.    VAL
SEC

S DE OLIVEIRA
E ADMINISTRAÇÃO

 



 
PREFEITURA DE
VALINHOS 

Referente C.I. nº 1.773/2021-DTL/SAJI

Requerimento nº 1495/2021
Vereadora: Gabriel Bueno

Em relação aos questionamentos efetuados, cabe a esta
Divisão as seguintes informações:

Oquestão 1: O sistema informatizado que roda a folha de pagamento
desta municipalidade é desenvolvido pela empresa- SMARAPD.

Demais informações referentes a esta questão, deverá ser obtida
junto a área de Licitações.

Questão 2: O sistema de folha de pagamento vem passando por mudanças
de Layout e operacionalização desde março deste ano, e
consequentemente gerando alguns transtornos pontuais que estão sendo
dirimidos junto a empresa responsável.

Questão 3: Em especifico a folha de pagamento sim, referente a
modernização do sistema.

Questão 4: Quando necessário contatamos a empresa responsável
solicitando suporte e manutenção no sistema.

providencias.
À seção de Controle de Cargos, para continuidade das

D.F.P., 31/08/2021. É
/
/
/
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Ana Paula Rochafcão Souza Cezário
Divisão de Folha jde Pagamento

 



  
PREFEITURA DE Fis.nº Rubrica VALINHOS Proc. nº/ano 

   
Ref. C.t. Nº 1773/2021- DTL/SAN

Requerimento n. 1495/2021- Vereador Gabriel Bueno

Conforme solicitação do nobre vereador segue as informaçõessolicitadas:

8) A Prefeitura possui dois Analista de Tecnologia da informação, nomeados através

do Concurso Público nº 03/2019

Analista de Tecnologia da Informação — Atribuições: Desenvolver e implantar sistemas informatizados

dimensionando requisitos e funcionalidade do sistema, especificando sua arquitetura, escolhendo

ferramentas de desenvolvimento, especificando programas, codificando aplicativos.; administrar
ambientes informatizados, prestar suporte técnico ao usuário e o treinamento, elaborar documentação

técnica. Estabelecer padrões, coordenar projetos e oferecer soluções para ambientes informatizados e

pesquisar tecnologias em informática. Assessorar nas atividades de ensino, pesquisa e extensão;

Desenvolver sistemas informatizados; Estudar as regras de negócio inerentes aos objetivos e abrangência

de sistema; dimensionar requisitos e funcionalidadede sistema; fazer levantamento de dados; prever taxa

de crescimento do sistema; definir alternativas físicas de implantação;especificar a arquiteturado sistema;

escolher ferramentas de desenvolvimento; modelar dados; especificar programas; codificar aplicativos;

montar protótipo do sistema; testar sistema; definir infraestrutura de hardware, software e rede; aprovar

infraestrutura de hardware, software e rede; implantar sistemas; Administrar ambiente informatizado;
Monitorarperformancedo sistema; administrar recursosde rede ambiente operacional,e banco de dados;

executar procedimentos para melhoria de performance de sistema; identificar falhas no sistema; corrigir

falhas no sistema; controlar acesso aos dados e recursos; administrar perfil de acesso às informações,

realizar auditoria de sistema. Orientar áreas de apoio; consultar documentação técnica; consultar fontes

alternativas de informações; simular problema em ambiente controlado; acionar suporte de terceiros;

instalar e configurar Desenvolver e implantar sistemas informatizados dimensionando requisitos e

funcionalidade do sistema, especificando sua arquitetura, escolhendo ferramentas de desenvolvimento,

especificando programas, codificando aplicativos.; administrar ambientes informatizados, prestar suporte
técnico ao usuário e o treinamento, elaborar documentação técnica. Estabelecer padrões, coordenar

projetos e oferecer soluções para ambientes informatizados e pesquisar tecnologias em informática.
Assessorar nas atividades de ensino, pesquisa e extensão; Desenvolver sistemas informatizados; Estudar as

regras de negócio inerentes aos objetivos e abrangência de sistema; dimensionar requisitos e

funcionatidadede sistema; fazer levantamento de dados; prever taxa de crescimento do sistema; definir
alternativas físicas de implantação; especificar a arquitetura do sistema; escolher ferramentas de

desenvolvimento; modelar dados; especificar programas; codificar aplicativos; montar protótipo do

sistema; testar sistema; definir infraestrutura de hardware, software e rede; aprovar infraestrutura de

hardware, software e rede; implantar sistemas; Administrar ambiente informatizado; Monitorar
performancedo sistema; administrar recursos de rede ambiente operacional,e banco de dados; executar

procedimentospara melhoria de performance de sistema; identificar falhas no sistema; corrigir falhas no

sistema; controlar acesso aos dados e recursos; administrar perfil de acesso às informações; realizar

auditoria de sistema. Orientar áreas de apoio; consultar documentação técnica; consultar fontes

alternativas de informações; simular problema em ambiente controlado; acionar suporte de terceiros;

instalar e configurar software e hardware; Treinar usuários; Consultar referências bibliográficas; preparar 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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PREFEITURA DE Fls. nº Rubrica

VALINHOS Proc nºjani

conteúdo programático, material didático e instrumentos para avaliação de treinamento; determinar

recursos audiovisuais, hardware e software; configurar ambiente de treinamento; ministrar treinamento;

Elaborar documentaçãopara ambiente informatizado; Descrever processos; desenhar diagrama de fluxos

de informações; elaborar dicionário de dados, manuais do sistema e relatórios técnicos; emitir pareceres

técnicos; inventariar software e hardware; documentarestrutura da rede, níveis de serviços, capacidade e

performance e soluções disponíveis; divulgar documentação; elaborar estudos de viabilidade técnica e

econômica e especificação técnica; Estabelecerpadrões para ambiente informatizado; Estabelecer padrão

de hardware e software; criar normas de segurança; definir requisitos técnicos para contratação de

produtose serviços; padronizarnomenclatura; instituirpadrão de interfacecom usuário; divulgar utilização

de novos padrões; definir metodologiasa serem adotadas; especificar procedimentos para recuperação de

ambiente operacional; Coordenar projetos em ambiente informatizado; Administrar recursos internos e

externos; acompanhar execução do projeto; realizar revisões técnicas; avaliar qualidade de produtos
gerados; validar produtos junto a usuários em cada etapa; Oferecer soluções para ambientes

informatizados; Propor mudanças de processos e funções; prestar consultoria técnica; identificar

necessidade do usuário; avaliar proposta de fornecedores; negociar alternativas de solução com usuário;

adequar soluções a necessidadedo usuário; negociar com fornecedor; demonstrar alternativas de solução;

propor adoção de novos métodos e técnicas; organizar fóruns de discussão; Pesquisar tecnologias em

informática; Pesquisar padrões, técnicas e ferramentas disponíveis no mercado; identificar fornecedores;

solicitar demonstrações de produto; avaliar novas tecnologias por meio de visitas técnicas; construir

plataformade testes; analisar funcionalidadedo produto; compararalternativas tecnológicas; participar de

eventos para qualificação profissional; Utilizar recursos de Informática; Executar outras tarefas de mesma
natureza e nível de complexidade associadas ao ambiente organizacional.

  
 

   
Seção Controle de Cargos, em osto de 2021

DEBORA À MIORIN
Agente Administrativo 
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ak PREFEITURADEa VALINHOS 

Ofício nº 091/2021

Da: Secretaria de Licitações

Para: SAJI/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1.495/2021

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio

locados pela administração municipal e Autarquias, visando à formulação de resposta ao

Requerimento nº 1.495/2021, de autoria do Vereador Gabriel Bueno, informamos o que segue:

1) Sobre o sistema/programa que roda a folha de pagamento da prefeitura, ele foi

desenvolvido por uma empresa contratada? Se sim, favor enviar cópia do processo licitatório,

contrato, notas fiscais, com as respectivas cópias de empenho e pagamento. Ou o

sistema/programa foi desenvolvido por servidor municipal? Se for o caso, favor informar a

matrícula, cargo e descritivo de função do(s) servidor(es).

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria da Administração.

2) À prefeitura tem enfrentado ou enfrentou neste ano problemas com o sistema que

gera a folha de pagamento? Se sim, quais e desde quando?

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria da Administração.

3) A prefeitura já averiguou a causa dos problemas? Se sim, quais são?

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria da Administração.

4) O que foi feito pela administração municipal para sanar o problema?

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria da Administração.

5) Quais os motivos que levaram a Prefeitura a dispensar uma licitação no processo

 
licitatório 89/21, cujo contrato posterior foi firmado com o prestador de serviço sob CNPJ

37.784.002/0001-29??
! 6) Quantas vezes por mês o contratado comparece à Municipalidade? Favor enviar

| cópia de documentos que comprovem a assiduidade.

7) O pagamento já foi feito na integralidade? Favor enviar cópia do comprovante
1 . A

pagamento ou pagamentos efetuados até o momento, bem como respectivos empenhos e notas
í

fiscais? Te 4 x

| Respostas de 5 à 7: Segue anexo cópia de inteiro teor do Processo cores
89/2021.
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  ltPREFEITURADEa VALINHOSÉ a

8) Quantos analistas de tecnologia da informação existem na prefeitura em exercício

hoje e na época queo sistena/programa foi implantado? Quais as atribuições dos Analistas de

Tecnologia da Informação?

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria de Tecnologia,

Inovação e Comunicação.

9) Enviar cópia de inteiro teor do Processo 89/21, bem como a CIL - Compra Isenta

de Licitação — 45/2021, caso não esteja inserida no referido processo?

Resposta: Cópia anexo. MmCNo |

alinhos,03/desetembro de 2021. É
f

/ A ne
Adriano Fabio Corazzari

SecretáriodeLifaçõesa  



  
  PROCESSO DE COMPRAS Nº / ANO 00000089/2021

Modalidade de Licitação CIL - COMPRA ISENTA DE Nº/Ano 000045/2021
Processado em 17/03/2021 Data Entrega de Envelopes: 17/03/2021 15:00:00
Cbjeto Data Abertura: 17/03/2021 15:00:00
MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA - DATA CENTER DA PREFEITURADE VALINHOS.

 
no REQUISIÇÕES

NEtaio — | Emissão... Protocolado Responsável Órgão.

T00t45/2021 15/02/2021 PMNV.

FORNECEDORESPARTICIPANTES
à GARCIA EPP EPP

TELECOMUNICACOESLTDA ME ME
LO CONTIERI MAROSTICA 28283471848 37.784.002/0001-29

.AUDESP,  



     Prefeitura do Município de Valinhos
SECRETARIADE LICITAÇÕES

Paço Municipal-Palácio indeperdência-Rus Antônio Carlos, 301- Centro- Valinhos- SP-CEP 13.270.005
Fone (19) 3871-1243 / 3871-3531!3871-2187- E-Mail icitacoesfvalinhos.sp.gov.br - Acesse Nossa Pagina www.valinhos.sgl.gov.br

REQUISIÇÃO DE GOMPRAS..
019-SECRETARIADE ASSUNTOS INTERNOS- PAÍ.V.

Unidade AdministrativaRequisitante  002.019.000,000.000
| 002.019.000.000.006- SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNOS

   
Número da RC

000145/2021

Data de Emissão: 15/02/2021
Localde Entrega RUA ANTONIO CARLOS

Bairro de Entrega CENTRO

Justificativa de Compra

    
tem | Descrição

prem |Descri           e 1 2.05.37.05 Sv 1260 17.000,0000 17.000,00

MANUÍTE ADAPTATIVA É ORRETIVA DE SERVIDORESari : mea
Dotação nn do nn º Elemento da Despesa =
Fonte de Reci “unvêri .

PRÓPRIO SAY -

Observação o A |
DESCRITIVOTÉCNICO - VIDE TERMO DE REFERENCIA

Estimativa de Custo 17.000,00 
Autorizo a abertura do processo licitatório .       

FERNANDO SÉRGIO ANDRADE *-
Secretaria de Licitações

Secretário   Data: 16/02/2024 16.37:51 SCPEDROSO - GABRIEL COLOMBO PEDROSO “Pagina 1 



 

  
ANEXO ! - TERMO DE REFERÊNCIA

SUPORTE/MANUTENÇÃODO DATA CENTER

1. OBJETO

1.1 Realização da Contratação de empresa especializada em MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA do

parque computacional de servidores virtualizados,Data Center da Prefeitura de Valinhos.

2. DA JUSTIFICATIVA

A Prefeitura de Valinhos possui uma estrutura computacional de servidores, na tecnologia de servidores
virtualizados,totalizando 23 servidores, distribuídos em 3 (três) equipamentos, chamados de “lâminas”.

Já é sabido que esta estrutura demanda de suporte constante para manter o bom funcionamento de toda 3

rede lógica « transferência de dados. Tendo em vista o número reduzido de servidores do Departamento de

Tecnologia da informação e não conhecedordesta tecnologia, faz-se necessária a contratação deste objeto.

A contratação visa manter as necessidadesde alta disponibilidade de todas as Secretarias da municipalidade
e um bom préstimo do serviço aos munícipes e contribuintes.

3. MOTIVAÇÃO

Entendendo a necessidade e importância da tecnologia para a otimização dos recursos computacionais e

onde a sua falta acarreta em sérios problemas junto às Secretarias e atendimento aos munícipes e/ou
contribuintes. A contratação é de extrema necessidade para a manutenção dos serviços prestados por esta
administração.

4. DETALHAMENTO DO OBJETO

*.1. Manutenção adaptativa,corretiva e preventiva do Data Center — 23 servidoresvirtualizados:

4.1,1. Manter os serviços da Prefeitura de Valinhos em pleno funcionamento

4.1.2. Corrigir futuros problemasgerados por falhas sistêmicas e/ou de fontes desconhecidas.

4.1.3. Prevenir possíveis falhas, antecipando a resolução do problema, não causando perda
de dados ou danos maiores aos equipamentos do Data Center

4.1.3. instruir e indicar à administraçãomunicipal de possíveis melhorias e trocas de
equipamentos, suprimentos e c que se julgar necessário, melhorando o parque computacional de servidores,
tais como:

e Substituiçãode peças avariadas/danificadas
* Aquisição de novos equipamentos
* Aquisição de novas tecnologias  



 

CS
Eis. Ne Rubriçã    

4.2. A Contratada deverá fornecer mão-de-obra especializada e capacitada para a realização dos

serviços.

4.2.1. Tedos os serviços serão realizados de forma remota; deverão seguir e estar em

completo acordo com as normas e recomendações dos organismos governamentais competentes, ainda que
não especificados neste termo, nas versões vigentes quando da apresentação das propostas.

9.2.2. Estar apta para prestar os serviços de instalação e configuração de todos os

equipamentos necessários para o funcionamento correto dos recursos ofertados;

5. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

6.1. Executar os serviços a que se propõe o objeto desse Termo de Referência com qualidade,0 eficiência e celeridade.

6.2. É vedada à empresa a ser CONTRATADAa transferência dos serviços a serem executados, no todo
ou em parte, sem a prévia anuência da Prefeitura de Valinhos.

6.3. Responder por quaisquer danos pessoais ou materiais, ocasionados por seus empregados, ao
patrimônio da Prefeitura de Valinhos ou de terceiros, originados direta ou indiretamenteda execução
cos serviços, inclusive, por culpa ou dolo não servindo como excludente ou redutor dessa

responsabilidadeo fato de haver acompanhamentoe fiscalização por parte da Prefeitura de Valinhos.

8.4. Guardar, garantir e responsabilizar-se pelo sigilo de seus funcionários sobre a estrutura de rede e

de qualquer dado a que tenha acesso em virtude da instalação ou configuraçãodos equipamentos.

6.6. Assegurar todos, os princípios da segurança da informação e necessidade de sigilo dos dados que
trafegarão pelas redes integrantes da solução de conexão.

0 7. DAS BISPOSIÇÕES GERAIS

7.1. À contratada designará um funcionário que fará permanente contato com o Departamento de
tecnologia da informação da PREFEITURA DE VALINHOS para esclarecimentos de dúvidas e

atendimento das solicitações.

7.2. O aceite definitivo dar-se-á após a verificaçãodo correto funcionamentodo serviço prestado.

7.3. Prazo para execução do serviço: até 90 dias corridos.

7.4. Os ORÇAMENTOS/PROPOSTASCOMERCIAIS deverão seguir modelo, conforme ITEM 9 deste
Termo de Referência.

8. DO PAGAMENTO

8.1. O pagamento será efetuado em única parcela após a emissão da Nota Fiscal, perante a

conferência/homologação pelo Departamento de TI da PREFEITURA DE VALINHOS do serviço
prestado.

as



     =Proe. Nº/ Add   9. MODELO DE ORÇAMENTO/PROPOSTA COMERCIAL : 
|

i

| Deseritivo/Detalhamentodo objeto:

Í 4. DETALHAMENTODO OBIETO

1 4.1. Manutenção adaptativa, corretiva e preventiva do Data Center— 23 servidoresvirtualizados:

| 8.3.1. Manteros serviços da Prefeitura de Valinhosem pleno funcionamento

4.1.2. Corrigir futuros problemasgeradospor falhas sistêmica s e/ou de fontes
| desconhecidas.  

4.1.3. Prevenirpossíveis falhas,antecipandoa resoluçãodo problema, não causandoperda t

: de dados ou danos maioresaos equipamentosdo Data Center

4.1.8. Instruir e indicar à administraçãomunicipal de possívels melhorias e trocas de
equipamentos,suprimentos e o quese julgar necessário,melhorando 0 parquecomputacional de
servidores,tais como:

* Substituiçãode peças avariadas/danificadas
Aquisiçãode novos equipamentos

* Aquisiçãode novas tecnologias

4.2. A Contratadadeverá fornecer mão-de-obraespecializacia e capacitadapara a realizaçãodos
serviços.

4.21, Todos os serviços serão realizadosde forma remota ; deverãoseguire est ar em
completo acordocom as normas e recomendaçõesdos organismosgovernamentaiscompetentes, ainda
que não especificados neste termo, nas versões vigentesquando da apresentaçãodas propostas.

8.2.2. Estar apta para prestar os serviços de instalaçãoe configuraçãode todos os equipamentos
necessários para o funcionamento correto dos recursosofertados;

VALORTOTAL: - R$ 00.000,000 
A proponsntaobriga-sea cumprir 0 prazo de entregaprevisto no edital

O prazo de vaitdade da presenteproposta: 30 (trinta) dias. i

Vigência 3 meses, prorrogávetna forma da Lai. 
    |

RODRIGO SFEIN

Departamento de Tecnologia da Informação
Analista  

 



       
    

       

 DECLARAÇÃO:

Eu, Rodrigo Stein, Analista de TI, lotado no Departamento de Tecnologia da

informação, DECLARO que sou RESPONSÁVEL pelas cotações de preços junto às empresas

desta referida REQUISIÇÃO DE SERVIÇO, conforme ORÇAMENTOS EM ANEXO, referente ao

OBJETO: REALIZAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM

MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA DO PARQUE COMPUTACIONAL DE

SERVIDORES VIRTUALIZADOS,DATA CENTER DA PREFEITURADE VALINHOS.

Valinhos, 16 de fevereiro de 2021.

  
  

Departamento Cnologia da Informação
nalista



 
 

Data: 04/03/2021         Prefeitura Municipal de Valinhos

RUA ANTONIO CARLOS, 301 Cen
13270-000 - Valinhos-SP

Fone: 38711213/ Fax: 38712187 email: licitacoes(Ovalinhos!

Cotação: 5167 Data Cotação: 17/02/2021

Cotação de Preços para a Reguisição: 145/2021

tem Materiat Desvio Padrão Qtde Média Preço TotalMédia
1 2.02.07.0646-0- MANUTENÇÃOADAPTATIVAE CORRETIVA DE 183,7758 1,000 17.259,6667 17.259,67

SERVIDORES- SV

   
     
  

    
Mediana Desvio Padrão Menor Preço Preço Médio Maior Preço Coeficiente  17.380,0000 183,7758 17.000,0000 17.259,6667 17,399,0000 1,0600a

Fornecedor Marca Pz Entrega Preço Unit Total Fornec. % Dif. Média
030051 - PAULO CONTIERI MAROSTICA28283471848 17.000,0000 17.000,00 -1,50

SPFICNPJ 37.784 .002/0001-29 es
019955 - E L GARCIA EPP tt 17.380,0000 17.380,00 0,70

CPF/CNPJ 04.109 386/0001-25

023256 - NT2 TELECOMUNICACÕES LTDA ME 17.399,0000 17.399,00 0,81

Orc 12.960.434/0001-12 eeeerre
Totai da Estimativa pela Média de Preço: 17.259,67

Total da Estimativa pelo Menor Preço: 17.000,00

Total da Estimativa pela Mediana de Preço: 17.380,00

   



=MC
Tecnologia da Informação

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS

 
A/C Sr. Rodrigo Stein

Conforme solicitado por contato telefônico, nós da MCP Tecnologia da Informação, encaminhamos nossa

proposta comercial para os serviços descritos no Termo de Referência.

OBJETO: Realização da Contratação de empresa especializada em MANUTENÇÃOADAPTATIVA E CORRETIVA do
rque computacional de servidoresvirtualizados, Data Centerda Prefeitura de Valinhos.

4, DETALHAMENTODO OBJETO

0 4.1. Manutençãoadaptativa, corretiva e preventiva do Data Center —23 servidores virtualizados:

4.1.1. Manter os serviços da Prefeitura de Valinhos em pleno funcionamento

4.1.2. Corrigir futuros problemas gerados por falhas sistêmicase/ou de fontes desconhecidas.

4.1,3. Prevenir possíveis falhas, antecipando a resolução do problema, não causando perda
de dados ou danos maiores aos equipamentosdo Data Center

4.1.4. Instruir e indicar à administração municipal de possíveis melhorias e trocas de

equipamentos, suprimentos e o gue se julgar necessário, melhorando o parque computacional de servidores,
tais como:

* Substituição de peças avariadas/danificadas
* Aquisição de novos equipamentos
e Aquisição de novas tecnologias

4.2. A Contratada deverá fornecer mão-de-obra especializada e capacitada para a realização dos
serviços.

4.2.1, Todos os serviços serão realizados de forma remota; deverão seguir e estar em
completo acordo com as normas e recomendações dos organismos governamentaiscompetentes, ainda que
não especificados neste termo, nas versões vigentes quando da apresentação das propostas.

4.2.2. Estar apta para prestar os serviços de instalação e configuração de todos os equipamentos
necessários para o funcionamentocorreto dos recursos ofertados;

VALOR TOTAL: ....... Crer cararareraca Cettrace raca riasarranra ++» R$ 17,000,00

O prazo de validade da presente proposta: 30 (trinta) dias.

Vigência3 meses   
Valinhos, 15 de fevereiro de(2021

Paulo C. Maróstica

CNP: 37.784.002/0001-729

CNPJ: Rua Pirabininga, 373- Vila Independência Valinhos - Sp, 13276-225  
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     EERsido

Telecom    
PROPOSTA Valinhos, 15 de fevereiro de 2021

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS

OBJETO: Realização da Contrataçãode empresa especializada em MANUTENÇÃOADAPTATIVAE CORRETIVA do
parque computacional de servidoresvirtualizados, Data Center da Prefeiturade Valinhos.

4. DETALHAMENTODO OBJETO

4.1, Manutençãoadaptativa, corretiva e preventiva do Data Center — 23 servidores virtualizados:

4.1.1. Manter os serviços da Prefeitura de Valinhos em pleno funcionamento

4.1.2. Corrigir futuros problemas gerados por falhas sistêmicas e/ou de fontes desconhecidas.

4.1.3, Prevenir possíveis falhas, antecipando a resolução do problema, não causando perda
de dados ou danos maiores aos equipamentosdo Data Center

4.1.4, Instruir e indicarà administração municipal de possíveis melhorias e trocas de
equipamentos, suprimentose o quese julgar necessário, melhorando o parque computacional de servidores,
tais como:

e Substituição de peças avariadas/danificadas
* Aguisição de novos equipamentos
* Aquisição de novas tecnologias

4.2. A Contratada deverá fornecer mão-de-obra especializada e capacitada para a realização dos
serviços.

4.2.1. Todos os serviços serão realizados de forma remota; deverão seguir e estar em
completo acordo com as normas e recomendações dos organismos governamentaiscompetentes, ainda que
não especificadosneste termo, nas versões vigentes quando da apresentação das propostas.

4.2.2. Estar apta para prestar os serviços de instalação e configuração de todos os equipamentos
necessários para o funcionamento correto dos recursos ofertados;

VALOR TOTAL: ...... Menenaenerana star erra cerenras cr enerco rear. R$17,380,00

A proponenteobriga-se a cumprir6 prazo de entrega previsto no edital.

O prazo de validade da presente proposta: 30 (trinta) dias.

Vigência 3 meses, prorrogável! na forma da Lei.

Eduardo Garcia A 5   
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ORÇAMENTO DE MANUTENÇÃO
lhatiba, 16 de fevereiro de 2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS
A/C Sr. RODRIGO STEIN

Segue proposta comercial conforme solicitação.

OBJETO: Realização da Contrataçãode empresa especializadaem MANUTENÇÃOADAPTATIVAE CORRETIVA do
” parque computacional de servidoresvirtualizados, Data Center da Prefeiturade Valinhos.

4. DETALHAMENTODO OBJETO

4.1, Manutençãoadaptativa, corretiva e preventiva do Data Center — 23 servidores virtualizados:

4.1.1. Manter os serviços da Prefeitura de Valinhos em pleno funcionamento

4.1.2, Corrigir futuros problemas gerados por falhas sistêmicas e/ou de fontes desconhecidas.

4.1.3. Prevenir possíveis falhas, antecipando a resolução do problema, não causando perda
de dados ou danos maiores aos equipamentosdo Data Center

4.1.4. Instruir e indicar à administração municipal de possíveis melhorias e trocas de

equipamentos, suprimentos e o que se julgar necessário, melhorandoo parque computacional de servidores,
tais como:

e Substituição de peças avariadas/danificadas

s —Aguisição de novos equipamentos
* Aquisição de novas tecnologias

4.2. A Contratada deverá fornecer mão-de-obra especializada e capacitada para a realização dos
serviços.

4.2.1. Todos os serviços serão realizados de forma remota; deverão seguir e estar em
completo acordo com as normas e recomendações dos organismos governamentaiscompetentes, ainda que
não especificados neste termo, nas versões vigentes quando da apresentação das propostas.

4.2.2. Estar apta para prestar os serviços de instalação e configuração de todos os equipamentos
necessários para o funcionamentocorreto dos recursos ofertados;

VALOR TOTAL: .....i..iliiiiscer Aecnerenerrrasraa arrasa R$ 17,399,00

A proponenteobriga-se a cumprir o prazo de entrega previsto no edital.

O prazo de validade da presente proposta: 30 (trinta) dias. Ç
Vigência 3 meses

Estamos disponíveis para maiores esclarecimentos sobre as soluções descritas.

Nt2 TELECOMUNICAÇÕESLTDA.emma nen ana táana ns



 
Certificado da Condição de
Microempreendedor Individual  

Identificação  
Nome Empresarial

PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848
Nome do Empresário
PAULO CONTIERI MAROSTICA
Nome Fantasia

CASA DI MAROSTICA

 
Capital Social
500,00

“ Número Identidade Orgão Emissor UF Emissor CPF

334677385 ssP SP 282.834.718-48

Condição deMicroempreendedorIndividual0.Situação Cadastral Vigente Data de início da Situação Cadastral Vigente
ATIVO 20/07/2020

Número de Registro 
CNPJ
37.784.002/0001-29

Endereço Comercial  
CEP Logradouro Número
13276-225 RUA PIRATININGA 373

Bairro Municipio UF
VILA INDEPENDENCIA VALINHOS sp

Atividades
Data de Início de Atividades Forma de Atuação
20/07/2020 Correio, Internet, Em local fixo fora da loja

Ocupação Principal
Fabricante de produtos derivados de carne, independente

Atividade Principal (CNAE)
10.13-9/01 - Fabricação de produtos de carne

Ocupações Secundárias Atividades Securdárias (CNAE)
Técnico(a)de manutenção de 95.11-8/00 - Reparaçãoe manutençãode computadores e de equipamentos
computador independente periféricos

Termo de Ciência e Responsabilidade com Efeito de Alvará de Licença e Funcionamento
Provisório - declaração prestada no momento da inscrição:
Declaro, sob as penas da Lei, que conheço e atendo os requisitos legais exigidos pelo Estado e pela Prefeitura do
Município para emissão do Alvará de Licença e Funcionamento, compreendidos os aspectos sanitários,
ambientaistributários, de segurança pública, uso e ocupação do solo, atividades domiciliares e restrições ao uso de
espaços públicos. O não-atendimento a esses requisitos acarretará o cancelamento deste Alvará de Licença e
FuncionamentoProvisório.

Este Certificado comprova as inscrições, alvará, licenças e a situação de enquadramentodo empresário na condição de MicroempreendedarIndividual. A
sua aceitação está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, no endereço:http://wwmportaidoempreendedor.gov.br/.
Certificado emitido com vase na Resolução nº 48, de 11 de outubro de 2018, do Comitê para Gestão da Rede Nacional para 8 Simplificaçãodo Registro e

da Legalização de Empresas e Negócios-REDESIM.
ATENÇÃO: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. Para pesquisara inscrição estadual e/ou municipal (quando convenentesdo cadastro
sincronizado nacional), informe os elementos abaixo no endereço eletrônicohttp://www.receitafazenda.goyhr/PessoaJuridica/CNPy/fepilconsuita.asp.



 

 

 
  

Ministério da Fazenda
Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situação Cadastral no CPF

Nº do CPF: 282.834.718-48

Nome: PAULO CONTIERI MAROSTICA

Data de Nascimento: 26/09/1980

Situação Cadastral: REGULAR

Data da Inscrição: 24/08/1997

Digito Verificador: 00

Comprovante emitido às: 10:33:30 do dia 25/02/2021 (hora e data de Brasília).
Código de controle do comprovante: 8BF3.82AB.13B5.DC13 

Este documento não substitui o “Comprovante de Inscrição no CPE”.

(Modeio aprovado pela IN/RFB nº 1.548, de 13/02/2015.)
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CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA     

            
      

       
   
   ZA COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO| Dindanoo URA37.784.002/0001-29 20/07/2020
MATRIZ 1 CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL

| PAULO CONTIERI MAROSTICA28283471848
mm —

: [TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTAS'A) PORTE

| CASA DI MAROSTICA ME
í

|[ CÓDIGO E CESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL

É | 10.13-8-01 - Fabricação de produtos de carne
1

| CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS

| 95.11-8-00 - Reparação e manutenção de computadores e de equipamentosperiféricos

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICAo 213.5 - Empresário (individual)

| [LOGRADOURO NÚMERO | [ COMPLEMENTO
!

| |R PIRATININGA 373 1 [Utentesil
i

| [SEP BAIRROIDISTRITO MUNICÍPIO UF
| 13.276-225 VILA INDEPENDÊNCIA VALINHOS sp

| ENDEREÇO ELETRÔNICO TELEFONE

| PAULJACKKGGMAIL.COM (19) 3871-5422

: | ENTE FEDERATIVO RESFONSÁVEL (EFR)

Emmee

Í | SITUAÇÃO CADASTRAL DATA DA SITUAÇÃOCADASTRAL

; ATIVA 20/07/2020

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL
4

sL

SITUAÇÃO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÃOESPECIAL
ssasannro rrraata 

 
 

   
Aprovado pela instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 24/02/2021 às 16:24:09 (data e hora de Brasília).
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MINISTÉRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geralda Fazenda Nacional

   
CERTIDÃONEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS nos TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA

DA UNIÃO

Nome: PAULO CONTIERI MAROSTICA28283471848
CNPJ: 37.784.002/0001-28

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierema ser apuradas, é certificado que
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administradospela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Divida Ativa da União (DAU) junto à
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuiçõessociais previstas
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://uwa.pgfn.gov.br>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta REB/PGEN nº 1.751, de 2/10/2014.
Emitida às 16:24:48 do dia 24/02/2021 <hora e data de Brasília>.
Válida até 23/08/2021.
Código de controle da certidão: C8BF.490D.3D90.9F8C
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



 
 

PROCURADORIA GERAL DO ESTAD

 
Procuradoria da Divida Ativa  

Certidão Negativa de Débitos Tributários
da

Dívida Ativa do Estado de São Paulo

CNPJ Base: 37.784.002

" Ressalvado o direito de a Fazenda do Estado de São Paulo cobrar ou inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade da pessoa jurídicalfísica acima identificada que vierem a ser apuradas, é certificado que:

Tratando-se de CRDA emitida para pessoa jurídica, a pesquisa na base de dados é feita por meio do CNPJ Base,
de modo que a certidão negativa abrange todos os estabelecimentos do contribuinte, cuja raiz do CNPJ seja
aquela acima informada.

não constam débitos inscritos em Dívida Ativa de responsabilidadedo Interessado(a).

Certidão nº 28664519 Folha 1 de 1

Data e hora da emissão 24/02/2021 16:26:30 (hora de Brasília)

Validade 30 (TRINTA) dias, contados da emissão.

Certidão emitida nos termos da Resolução Conjunta SF-PGE nº 2, de 9 de maio de 2013.

Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.
A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade no sitio

http:/lwww dividaativa.pge.sp.gov.br



 

  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Secretaria da Fazenda - Secretaria de Assuntos Jurídicos e Ins;
     

 
RUA ANTONIO CARLOS, 301 - CENTRO - Valinhos - SP |, , 

Certidão Negativa de Débitos Mobiliários
Número 957/2021

Ressaivado o direito da Fazenda Municipal cobrar quaisquer dívidas que vierem a ser apuradas, é
c=rtificado que não constam nesta data pendências decorrentes de tributos municipais, com referência
«u contribuinte abaixo identificado: 

 
Identificação

--CCM 2989900 SituaçãoCadastral Ativo
fibuinte Paulo Contieri Maróstica 28283471848 o

CNPJ / CPF 37.784.002/0001-29

-E/RG

sro 13276-225- Rua Piratininga, 373

“ BairroVila Independência Cidade: Valinhos Estado: SP

    
A

A PRESENTE CERTIDÃO TEM VALIDADE ATÉ 03/04/2021

es: A PRESENTE CERTIDÃO SÓ TERÁ VALIDADE SE APRESENTADA EM CONJUNTO COM N
RTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS MOBILIÁRIOS DO SISTEMA ELETRÔNICODE GERENCIAMENTODE,

ISSQN (SIGISSWEB), EMITIDA ATRAVÉS DO LINK http://valinhos..sigissweb.com
 

Valinhos, 03 Março 2021

Dados para consulta de valkiade da certidão.
Número: 3262023/2021

Inscrição: 2989900

Tanto a veracidade da informação quanto a manutenção da condição de não devedor poderá ser
verificada na seguinte página da Internet:

http://www .valinhos.sp.gov.br

ATENÇÃO: Qualquer rasura ou emenda INVALIDAR este documento.

 



 
Prefeitura do Município de Valinhos

  
mm 03 de vafão de 2021 03:28 

CERTIDÃO NEGATIVA
Nº 000000004213/2021 VIA - SIGISSWEB

Razão Social: PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848

CNPJ/CPF: 37784002000129

Endereço: RUA PIRATININGA

Numero: 373

Bairro: VILA INDEPENDEN

Cidade: Valinhos Estado. SP

Ins. Municipal: 2989900 ins. Estadual: 708.234,814.113

OBJETO DA CERTIDÃO

1S.8.Q.N. — IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE
QUALQUER NATUREZA — (HOMOLOGADO)

A Prefeitura do Município de Valinhos, conforme preceitua o Artigo 1084111 da Lei Municipal
Nº 3915, de 29 de setembro de 2005 - Código Tributário Municipal, combinado com o disposto no
Artigo 205 da Lei Federal nº 5172, de 25-10-1966 - Código Tributário Nacional, CERTIFICA que o

contribuinte acima identificado, EM RELAÇÃO AO OBJETO DA CERTIDÃO, encontra-se em SITUAÇÃO
REGULAR perante a FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL até a presente data, ressalvados os direitos da
fazenda municipal, a todo e qualquer tempo de efetuar levantamentos de créditos tributários
municipais porventura existentes.

VALIDADE DA CERTIDÃO - 30 ( TRINTA ) DIAS. 
Quarta-Feira, 03 de Março de 2021 às 15:28:00h.

A autenticidade desta certidão poderá ser confirmada no site do SIGISSWEB de seu respectivo município,
informando o seguinte código:

Código de Autenticação: 4578400203033767800001202108001022943778328005

Qualquer adulteração, rasura ou emenda, invalida este documento.  



 
CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848 (MATRIZ E FILIAIS)
CNPJ: 37.784.002/0001-29
Certidão nº: 7126801/2021
Expedição: 24/02/2021, às 16:37:23
Validade: 22/08/2021 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedição.

Certifica-se que PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848 (MATRIZ E FILIAIS)
, inscrito(a) no CNPJ sob o nº 37.784.002/0001-29, NÃO CONSTA do
Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do
Trabalho, acrescentado pela Lei nº 12,440, de 7 de julho de 2011, e

na Resolução Administrativa nº 1470/2011 do Tribunal Superior do
Trabalho, de 24 de agosto de 2011.
Os dades constantes desta Certidão são de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias
antericres à data da sua expedição.
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.
A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua
autenticidade no pcrtal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).
Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em

acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do
Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.



 

 
       

241021202:
— 000625874.

PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO

CERTIDÃO ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÕES CÍVEIS

 
 

Vo!|
   

(Proc.Nº/Ano E
f

CERTIDÃO Nº: 7115505 FOLHA: 1/1

A autenticidacedesta certidão poderá ser confirmada pela internet no site do Tribunal de Justiça.

A Diretoria de Serviço Técnico de Informações Cíveis do(a) Comarca de São Paulo -

Capital, no uso de suas atribuições legais,

CERTIFICA E DÁ FÉ que, pesquisando os registros de distribuições de PEDIDOS DE
FALÊNCIA, CONCORDATAS, RECUPERAÇÕES JUDICIAIS E EXTRAJUDICIAIS, anteriores a

23/02/2021, verificou NADA CONSTAR como réu/requerido/interessado em nome de: *t+*rtetrmata

PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848, CNPJ: 37.784.002/0001-28, conforme indicação
constante do pedido de certidão."tttteretemtenecmaacremeemenmereneatemminaaaaateressenteremantare

Esta certidão não aponta ordinariamente os processos em que a pessoa cujo nome foi
pesquisado figura como autor (a). São apontados os feitos com situação em tramitação já
cadastrados no sistema informatizado referentes a todas as Comarcas/Foros Regionais e Distritais
do Estado de São Paulo.

A-data de informatização de cada Comarca!Foro pode ser verifitada no Comunicado
SP nº 22/2019. Í

' Esta coridão, considera os feitos distribuídos na 18 Instância, mesmo,gue estejam em
Grau de Recurso:

i

Não existeigonexão'com qualquer outra base de dados de instituição pública ou com a

Receita Federal que verifiquê a identidade do NOME/RAZÃO SOCIAL com o CPF/CNPJ. A

conferângia dos dados pessoais fomecidos pelo pesquisado é de responsabilidadis exclusiva do

destinatário dacertidão.

A certidão em nome de pessoa jurídica considera os processos referentes à matriz e

às filials e poderá apontar feitos de homônimos não qualificados com tipos empresariais diferentes
do nome indicado na certidão (EIRELI, S/C, S/S, EPP, ME, MEI, LTDA).

Esta certidão só tem validade mediante assinatura digital.

Esta certidão é sem custas.

São Paulo, 24 de fevereiro de 2021.

0006258745PEIN NS o tono RAR DR O   



     Relação de impedimentos de Contrato / Licitação
Documento gerado em 24/02/2021 às 18:40:03

| Em 24/02/2021 às 16:39:58 não foram encontrados registros de pessoas físicas ou jurídicas para o critério de pesquisa
informado:

37784002000129 
Para acessaresto documentocom os dados atualizados, acesse

https://wuw4.tce.sp.gov.br/apenados/publicolpublicas/impedimentoou utilize o QR Code:  



  
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

CERTIDÃO NEGATIVA

DE

LICITANTES INIDÔNEOS

 

Nome completo: PAULO CONTIERIMAROSTICA 28283471848

CPF/CNPJ: 37.784.002/0001-29

O Tribunal de Contas da União CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NÃO CONSTA da relação de responsáveis inidôneos para
participar de licitação na administraçãopública federal, por decisão deste Tribunal, nos
termos do art. 46 da Lei nº 8.443/92 (Lei Orgânica do TCU).

e Não constam da relação consultada para emissão desta certidão os responsáveis ainda não
notificados do teor dos acórdãos condenatórios, aqueles cujas condenações tenham tido seu

prazo de vigência expirado, bem como aqueles cujas apreciações estejam suspensas em razão
de interposição de recurso com efeito suspensivo ou de decisão judicial.

Certidão emitida às 16:40:12 do dia 24/02/2021, com validade de trinta dias a contar da
emissão.

A veracidade das informações aqui prestadas podem ser confirmadas no sítio
https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=INABILITADO:5

Código de controle da certidão: OBVO240221164012

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 
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rde   
CERTIDÃO

CERTÍFICO que a Requisição de Compras nº 145/2021 se trata, na verdade, de uma

SMARam em 23 de fevereiro de 2021. Tal equivoco na impressão da requisição

ocorreu em um periodo de execução de reajustes neste relatório pela empresa

SMARAPD (primeira quinzena de fevereiro).

Valinhos/SP, 01 de março de 2021.

         
FERNANDO SÉRGIO ANDRADE

Secretário de Licitações

  
PAÇO MUNICIPAL- PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, nº 301, Centro — Valinhos/SP - CEP nº 13,270-005

Fone: (19) 3871-1213/ 3871-3531 — E-mail: ficitacoesQvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

 



 
PREFEITURA MUNIC DE VALINHOS

 RUA ANTONIO CARLOS
CEP: 13270-005  

 | NOTA DE RESERVA
  02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL

02.19.00 - SECRETARIADE ASSUNTOS INTERNOS
02.19.02 - CUSTEIO GERAL 

   
                     Reserva —

Centro de Custo / Evento Núlgdro Folha !

1- TESOURO - 201.14.01.00.00 - GABINETE 8423 1 |

Data Requisição. Processo Documento |

11/03/2021| 20400145 |

Dotação 1
Naturezada Despesa. O - Nro Reduzido ClassificaçãoFuncional :

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVSTERE “PESSOA JURÍDICA 349 04 -0200,2.201 - MANUTENÇÃO DA UNIDADEo ”” SubElementoda Despesa nd
01.110.0000 - GERAL 52 - Serviços de Reahililação Profiasianal |

Credor ,
Razão Social / Fornecedor e Ra e nie |

o Endereço a e Cidade e e Telefone —

1me ms SaidoAtual
1.100.000,00 17.800,00 322.561,29

m— Histórico

tem Quantidade Unidade Descrição Valor Unitário Valor Total

1 1 1 Reserva originária da requisição 20100145 17.000,00 17.000,00

Total 17.000,00|r— Por Extenso -

***Dezessete Mil Reaist**
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v CER23500 - SMARapd Informática Ltd
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PREFEITURA MUNIC DE VALINHOS FSM Zeuia5
!

Procnto 44/2020)      RUA ANTONIO CARLOS

CEP: 13270-005 CNPJ: 45,787.678/0001-02

A despesa referente a este empenho foi devidamenteprocessada,encontrando-se em crdem para

   
 

      
  

  
          

pagamento.
02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL
02.19.00 - SECRETARIADE ASSUNTOS INTERNOS
02.19.02 - CUSTEIO GERAL

Empenho E

Tipo Evento Folha
1-ORDINARIO 201.14.01.00.00 - GABINETE 1

Data Emissão Vencimento Processo Centro de Custos Requisição Reserva
18/03/2021 89/2021-CIL 1- TESOURO 20100145 8423

Licitação Nro Licitação Documento
7 - DISPENSA 45/2021

Dotação
attçã esa Dinastia: af .

3.3,90.39.00 - OUTROS SERVS.TERC.-PESSOA JURÍDICA 04.122.0200.2.201 - MANUTENÇÃO DA UNIDADE  
.110.0000 - GERAL. , 1-ORCAMENTARIO  Credor    CNPJ

| MARÓSTICA 28283471848
  PE.

84.002/0001"29

Teislore Í

RUA PIRATININGA, 373 VALINHOS . | Valores
Total é            339.561,29 322.561,29

n ]
Des a mean aa a em o eme É Yo Y já ;

MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA DE SERVIDORES 17.000,00 17.000,00

Total 17.060,00  Por Extenso
*"Dezessete Mil Reais”"*

     e |

Diretor(a) do Departamento de Finanças
    
CER23200 - SMARapd Informática Ltda

 



  
    Fis.N” Rubrica- s2 :Prefeitura do Municipio de Valinhos

SECRETARIADE LICITAÇÕES, COMPRAS E Proc, Nº/Ano

SUPRIMENTOS 00000089/2021

Paço Municipal - Palácio Independência - Rua Antônio Carlos, 301 - Centro - Valinhos - SP - CEP 13.270-005 - CNPJ: 45.787.678/0001-02
Fone (19) 3871-1213 / 3871-3531 - E-Maillicitacoes(Dvalinhos.sp.gov.br - Acesse Nossa Página www.valinhos.sp.gov.br

ORDEM DE SERVIÇO Nº 335/2021
1a Via - Fornecedor 2a Via - Proc. de Pgio. 3a Via - Almoxarifado 4a Via - Compras

Mod. CIL - COMPRA ISENTA DE Nro 45/2021 UG PMV.

Números RS's 145/2021

          
Valor Total (R$) | Valor total por extenso

17.000,00| DEZESSETE MIL REAIS

Fornecedor 030051 PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848

   
me Fantasia PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848

      Endereço RUA PIRATININGA373
airro VILA INDEPENDENCIA

dade VALINHOS Estado SP
CNPJ/CPF 37.784.002/0001-29 Telefone
End. de Internet
E-mail / A

Banco AgêncialConta po gi
Condição Pagto 28 DIAS EM
Prazo Entrega IMEDIATO EN T

Loca! Entrega RUA ANTONIO CARLOS 00301 jo. e

Bairro Entrega CENTRO
Fonte de Recursos/Convênio 349

Cep Entrega 13270-005     Observação

Processo “|UnidadeRequisitante 7 Nota de Empenho (NE)|Dotação/Elemento de Despesa
1000089/2021 002.019.000.000.000 02040/2021 349 002.019.041220200.2201/ 3.3.90.39.00-

SERVIÇOSDE REABILITAÇÃO PROFISSIONAL

SECRETARIADE ASSUNTOS INTERNOSo! Código | Unid. | Quantidade| Marca | Valor Unitário|. Valor Total|Garantia a
1 2.02.07.0646.0 SV 1,000 . 17.000,0000 17.000,00

MANUTENÇÃOADAPTATIVA E CORRETIVA DE SERVIDORES
-2 0207 06460

Total 17.000,00 
QUEIRAM FORNECERA ESTA PREFEITURAMUNICIPAL DE VALINHOS, CONFORME EMPENHO ANEXO, O(S)

MATERIAIS(IS) ACIMA ESPECIFICADO(S).
Os materiais que não estiverem de acordo com este pedido serão devolvidos.
O número deste pedido deverá constar em sua nota fiscal.
A contratada deverá apresentar Nota Fiscal Eletrônica - NF-e em conformidadecom o estabelecido pelo Protocolo
ICMS 42, de 3 de julho de 2009, exceto para os segmentos constantes no Protocolo ICMS 191, de 30 de novembro
de 2010.

Autorizo a execução do serviço

Valinhos/SP, 19 de março de 2021

  



      
  

 Rubrica

Prefeitura do Município de Valinhos
SECRETARIADE LICITAÇÕES, COMPRAS E

SUPRIMENTOS
Paço Municipal - Palácio Independência - Rua Antônio Carios, 301 - Centro - Valinhos - SP - CEP 13.270-005- CNPJ: 45.787.678/0001-02

Fone (19) 3871-1213 / 3871-3531 - E-Mail licitacoes(Ovalinhos.sp.gov.br-Acesse Nossa Páginawww.valinhos.sp.gov.br

ORDEM DE SERVIÇO Nº 335/2021
1a Via - Fornecedor 2a Via - Proc. de Pgto. 3a Via - Almoxarifado 4a Via - Compras

 Proc. Nº/Ano

00000089/2021     
Autorizaçãoda Compra

   



Po

 
  

« 19/03/2021 Zimbra

a Zimbra licitacoesQvalinhos.sp.gov.br
. . mem mes em - : mo mamar . to

. . | 55 , A
Ordem de Serviço - Valinhos/SP else 27 Rubrica

lb ninoé VÁ04 1

De :licitacoes(Ovalinhos.sp.gov.br sex, 19 de mar de 2021 12:52

Assunto : Ordem de Serviço - Valinhos/SP 421 anexo

Para : pauljackkQgmail.com

Ce: rica Lima <assuntosinternostvalinhos.sp.gov.br>

À 030051 PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848.
Boa tarde, segue em anexo:

Nota de empenho2040/2021;
Ordem de Serviço 335/2021;
Referentes ao Processo de Compra 89/2021, Compra Isenta de Licitação 45/2021 - Manutenção Adaptativa e Corretiva,

FAVOR CONFIRMAR O RECEBIMENTODESTE E-MAIL.

Qualquer dúvida, favor entrar em contato com a Secretaria de Assuntos Internos (19)3849-8081 ou3849-8080.

Att:. Danilo Januário.

 
o» OS 335.2021.pdf

2 MB  



   regeo aaa
PREFEITURA MUNIC DE VALINHOS ' TT à

PROCESSO Nº /ANO 9/70/4
RUA ANTONIO CARLOS, 301, CENTRO, Valinhos / SP CNPJ:| ASZRTGLBIOODA-OR

13270-005 IE:Cas — NOTADEA O DEEMPENHO
Ordenadorde Despesa no uso de suas atribuições legais e em cumprimento a execução

orçamentária,autoriza a emissão da anulação do empenho de despesa conforme descrição abaixo

 
  

           
           Empenho

Tipo Evento Núria
TOTAL 201.14.01.00.00 - GABINETE 2040

E 4

Data Emissão Vencimento Processo Requisição Reserva ExercícioEmp Ong Nro. Anulação

31/03/2021 89/2021-CIL 20100145 8423 2021 102

r-Dotação
Natureza da Despesa Nro.Reduzide Classificação Funcional

3.3.90,39.00 - OUTROS SERVS.TERC.-PESSOA JURÍDICA 349  04.122.0200.2.201- MANUTENÇÃO DA UNIDADE

Vinculo Crédito o

M.110.0000 - GERAL 1- ORCAMENTÁRIO

— «redor. Razão Social | Fornecedor

30051 - PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848          Endereço e . e . o ne ... Cidade6: PIRATININGA, 373 VALINHOS - SP
fefone CPF CNPJ Banco Agéncia Conta Bancária

37.784.002/0001-29

r-Dotação

DotaçãoAutorizada Empenhado ValorAnulado meme Saldo Atual
1.100.000,00 746.192,82 -17.000,00 370.807,18

r—Valores Empenho

Empenhado Anulado Anterior ValorAnulado Total Empenhado

17.000,00 0,00 -17.000,00 0,00

Histórico. Importância que se anula, correspondente a Nota de Empenho Número 2040 de acordo com as normas da Execução Orçamentária

   Por Extenso

*“Dezessete Mil Reais”**  
e

ts 
 

  CER27400 - SMARapd Informática Ltde



  
       

pPiSMe, RUBRICA 2gÊos ) 4gas PREFEITURAMUNIC DE VALINHOS RCETAS

RUA ANTONIOCARLOS CNPJ:45.787.678/0001-02
CEP- 13270-00 IE:

  
02.00.00 - PREFEITURAMUNICIPAL
02.19.00 - SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNOS
02.19.02 - CUSTO GERAL

Reserva u 
Anulação Requisição Resena Número

Total 20100145 8423 52
  

Data Processo Documento

31/03/2021
   

- Dotação 
Naturezada Despesa Nro. Roduzido ClassificaçãoFuncional 
3.3.90.39.00 - OUTROS SERVS TERC.-PESSOA JURÍDICA "349 04.122.0200.2.201 -MANUTENÇÃODA UNIDADE
Vincidoo 01,110.0000 - GERAL 

Credor
Fornecedor

  
Endereço Cidade Telefone  Valores

Reserva Arutado Anterior Anuiado Ermpenhado na Reserva SaidoAtual

TO "47.000,00 “0,00 17.000,00 0,00 “6,00
Histórico
  

Anulação da Reserva Número 8423 
r— Por Extenso

0

 
***Dezessete Mil Reais***

 

   
CER41700 - SMARapd informática Ltda  



 
   

    
   

                   EN RUBRICA
PREFEITURA MUNIC DE VALINHOS A po

! PROCESSO Nº / ANO ag FACA
RUA ANTONIO CARLOS | QNPJ-45787.628/0001-02...:
CEP: 13270-005 IE:

os ; OTA DE a
02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL .
02.27.00 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
02.27.02 - CUSTEIO GERAL

r— Reserva -

| Centro de Custo Evento Número Folha
1 1- TESOURO 201.14.01.00.00 - GABINETE : 8581 E 1

Data Requisição Processo Documento
31/03/2021 20100145

Dotação

NaturezadoDespesa o Nro ROdUzIdO ClassificaçãoFuncional emma a ema

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVS.TERC.-PESSOA JURÍDICA 717 04.122.0200.2.201 - MANUTENÇÃO DA UNIDADE

* “inculo — . Sub Elemento da Despesa o

110.60007GERAL 17 - Manutenção e Conservação de Maquinas « Equipamento

Credor —

RazãoSocial/Fomaçedor O ne

Ss emo um eres aerea — immamam Gidade o o Telefone

— Valores —

DotaçãoAutorizada o ReservadoAnterior Reserva Saido Atual
965.877,47 0,00 EE 47.000,66. 948.877,47

Histórico
item Quantidede Unidade Descrição Vajor Unitário Valor Total

1 1 1 Reserva originária da requisição 20100145 17.000,00 17.000,00

Total 17.000,00
r— Por Extenso
***Dezessete Mil Reaist**

 
|

Í

:   CER23500- SMARapd Informática Ltde



 
RUA ANTONIO CARLOS

GEP: 13270-005    
 

  
 

RUBRICA ÊFA i
[EROCESSON'/ANO[Rr |

CNPJ: 45.787.678/0001-02

    
     

    pagamento.
92.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL .
02.27.00 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
02.27.02 - CUSTEIO GERAL

— Empenho EST
Tipo Evento Número Folha
1-ORDINARIO 201.14.01.00.00 - GABINETE . 2183-000: 1

Data Emissão Vencimento Processo Centro de Custos Requisição Reserva
31/03/2021 89/2021-PC 1- TESOURO 20100145 8581

Licitação Nro Licitação Documento
7 - DISPENSA 45/2021

- Dotação
pumst zo da Despega rc Benvzido Classificação Euneiinal
3.3.90.38.00 - OUTROS SERVS.TERC.-PESSOA JURÍDICA

 
Cr

2 - ESPECIAL
   110.0000 “GERAL

Credor
$ cinqueday
30051
  

- PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848

e 
RUA PIRATININGA, 373

ENPIICEO ii
37.784.002/0001-29
 

 qE
ALINHOS

          
      

r-— Valores
Fedot da Crádens o . .

965.877,47 17.000,00 948.877,47

Histórico
o De . em minas mio ci CRE Unitário Valor Total

1 MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA DE SERVIDORES 47.000,00 17.000,00

Total 17.000,00 
— Por Extenso 
““Dezessete Mil Reais"  

 

o    
CER23200 - SMARapd Informática Ltde



     
  Prefeitura do Municipio de Valinhos

SECRETARIA DE LICITAÇÕES, COMPRAS E

SUPRIMENTOS
Paço Municipal - Palácio Independência - Rua Antônio Carios, 3

Fone (19) 3871-1213 / 3871

   
00000089/2021

ntôn 01 - Centro - Valinhos - SP - CEP 13.270-005 - CNPJ: 45.787.678/0001-02
-3531 - E-Mail licitacoesfBvalinhos.sp.gov.br - Acesse Nossa Páginawww.valinhos.sp.gov.br

ORDEM DE SERVIÇO Nº 403/2021
1a Via - Fornecedor 2a Via - Proc. de Pgto. 3a Via - Almoxarifado

Mad. CiL - COMPRA ISENTA DE Nro 45/2021 UG P.MV.

Números RS's 145/2021

4a Via - Compras
À

Valor Total (R$)| Valor total por extenso

17.000,00| DEZESSETE MIL REAISEA
Fornecedor 030051 PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848
 

         RUBRICA
Àfesome Fantasia PAULO CONTIERI MAROSTICA 28283471848 .

jCROCESTO é V ANO 
   Endereço RUA PIRATININGA 373 Lo doem6: VILA INDEPENDENCIA

idade VALINHOS Estado SP Cep 13276-225
CNPJ/CPF 37.784.002/0001-29 Telefone Fax
End. de Internet
E-mail

Banco Agência/Conta 
[Condição Pagto 28 DIAS

Prazo Entrega | IMEDIATO
Locai Entrega RUA ANTONIO CARLOS 00301  Bairro Entrega CENTRO Cep Entrega 13270-005
Fonte de Recursos/Convênio 349

Observação

Processo Unidade Requisitante Nota de Empenho (NE) | Dotação/Elemento de Despesa
000089/2021 002.019.000.000.000 ! 349 002.019.041220200.220%/ 3.3.90.39.00 -

02183/2021 SERVIÇOS DE REABILITAÇÃO PROFISSIONAL
717 002.027.041220200.2201 ! 3.3.90.39.00 -

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE MAQUINAS E 
  EQUIPAMENTO0 SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNOS

tem] Código Unid. |Quantidade Marca Valor Unitário | Valor Tota!| Garantia
1 2020706460 SV 1,000 . 17.000,0000 17.000,00

MANUTENÇÃO ADAPTATIVA E CORRETIVA DE SERVIDORES
-20207 06460 

Totai 17.000,00 
QUEIRAM FORNECER A ESTA PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, CONFORME EMPENHO ANEXO, O(S
MATERIAIS(IS) ACIMA ESPECIFICADO(S).
Os materiais que não estiverem de acordo com este pedido serão devolvidos.
O número deste pedido deverá constar em sua nota fiscal.
A contratada deverá apresentar Nota Fiscal Eletrônica - NF-e em conformidade com o estabelecido pelo Protocolo
ICMS 42, de 3 de julho de 2009, exceto para os segmentos constantes no Protocolo ICMS 191, de 30 de novembro
de 2010.

MCR22300 - SMARAPD Informática Ltda. Usuário : ALRIBEIRO   



  
 

Prefeitura do Municipio de Valinhos |” cr
SECRETARIA DE LICITAÇÕES, COMPRAS E Proc. Nº/Ano

SUPRIMENTOS 00000089/2021
Paço Municipal - Palácio Independência - Rua An    Autorizo a execuçãodo serviço

Valinhos/SP, 08 de abril de 2021

licitacoesQvalinhos.sp.gov.br- Acesse Nossa Páginawww.valinhos.sp.gov.br
— -——0]

| ORDEM DE SERVIÇO Nº 403/2021
1a Via - Fornecedor 2a Via - Proc. de Pgto. 3a Via - Almoxarifado

4a Via - Compra] 
Autorização da Compra

 

 MCR22300 - SMARAPD informática Ltda Usuário : ALRIBEIRO  



  
878000102 - Prefeitura to Mun.cipio de Valinhos

LS Nº RUBRICA

DATADOCADASTRO240420210046:20 |     
CNPu

'

I

   
     

E-mail : casainarosticadigmaicomUT - dade em valmhos sigisswsbcom 045784002000137678000010070010229437780013 1ua TE lo E o
REMETENTE * DESTIN/ = o . o
NOME * RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF INSCRIÇÃOESTADUAL
PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS 45.787.678/0001-02
ENDEREÇO 3MRQO- DISTRITO MUNICÍPIO “TC RUBRICA

RUA ANTONIO CARLOS “Mm Centro Valinhos |

logo TELEFONE & EMAIL | |

| 43270-005 (19) 3849-8 rsteintdvalinhos.sp.gov.br | | )
[ REMISSÃO rr ” - ET Tl - ts
(24/03/2021 cjavista o º =
DESCRIÇÃO DO(S)SERVIÇO!   

1 de empenho 20476

Ordem ce Serviço 335/2072"

   ASSIFICAÇÃO DO SE:

1.07 - Suporte técnico eminformática,     
      

[VALORPOR EXTENSO

| dezessete mil reais

  
 

Telefore

  
PROCESSO Nº ANO |  ' NOTA FISCAL : a! £

HI MARÓSTIC MERO “ic! SERIE; ELETRÔNICA DE| NU

Au”. 2989900 1. Est: 708.234. 814.113 SERVIÇO 00000001 NFD ]
(19/983536-141

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE

MORENA
VILA INDEPENDEN

CEP 13276225  
 II           FESTA RODADAO

CANCELADO |

 
 Marutenção Adaptativae Corretiva.

 

  o  
VALOR BRUTO DA NOTA FISCAL m

R$ 17.000,00 |      
    SADICIONAIS

cal EletrárcaAutor;

a enquadrada como à

Federal 127417

a qein Decre    
   2a      DEDUÇÕES VALOR DO(S)SERVIÇO(S) 1

o R$ 0,00 R$ 17.000,00;
ALIQUOTA [SS:%)]| VALOR 5.8 VALOR LÍQUIDOÀ RECEBER =

0,000000000 R$ 0,00 R$ 17.000,00]

815/20" 7 |

o cem a Lei Compismentar123/2006 e alterações. |

= Borox co Micro EmpreendedorIndividual é de R$ 44,40 (Federal) e R$ 5,00 (Municipal)ao Mês |0 .J 
farcitÃs Bio ep

adeTecnologia,hovação é Comunicaçãoo Secretário

  
  

 Nº 00000001 |

SÉRIE NFD J
     


